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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Έκκληση Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας για αποφυγή άσκοπων 
μετακινήσεων 

σε Νησιά Βορείου και Ανατολικού Αιγαίου 

Αθήνα, 26 Ιανουαρίου 2021 

Σε συνέχεια του Έκτακτου Δελτίου Επιδείνωσης Καιρού που εκδόθηκε χθές Δευτέρα 25 

Ιανουαρίου 2021 από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ) σχετικά με Επιδείνωση του 

καιρού τις επόμενες ημέρες με ισχυρές βροχές, καταιγίδες και  θυελλώδεις ανέμους, ο Γενικός 

Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Βασίλειος Παπαγεωργίου, απευθύνει έκκληση στους 

κατοίκους των νησιών Βορείου και Ανατολικού Αιγαίου να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί έως και 

αύριο 27-1-2021 μεσημβρινές ώρες και να ακολουθούν πιστά τις παρακάτω βασικές οδηγίες:  

 Αποφύγετε κάθε άσκοπη μετακίνηση κατά τη διάρκεια των έντονων καιρικών φαινομένων και 

ασφαλίστε τις πόρτες και τα παράθυρά σας ερμητικά, έχοντας πάντα υπόψη σε περίπτωση 

δημιουργίας χειμάρρων να μετακινηθείτε στα ψηλότερα σημεία του σπιτιού. 

 Μην διασχίζετε για κανένα λόγο χείμαρρους, ρέματα ή δρόμους που έχουν πλημμυρίσει, πεζή 

ή με όχημα, εάν βρεθείτε στη θέση αυτή. Για κανένα λόγο. 

 Σε κάθε περίπτωση, παρακολουθείτε τις σχετικές ανακοινώσεις στα μέσα μαζικής ενημέρωσης 

και ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών. 

     Μένουμε σε εγρήγορση - Μένουμε σε επιφυλακή - Ακολουθούμε τις οδηγίες. 

     Δείτε αναλυτικές οδηγίες για: 
     Πλημμυρικά φαινόμενα  https:/bit.ly/2FpWn5k 
     Καταιγίδες και θυελλώδεις ανέμους  https://bit.ly/3lCdFLR 
     Έντονα καιρικά φαινόμενα  https://bit.ly/34RCaxI 

Οι πολίτες μπορούν να ενημερώνονται για την εξέλιξη των καιρικών φαινομένων στα τακτικά 

δελτία καιρού της ΕΜΥ και στην ιστοσελίδα της ΕΜΥ στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.emy.gr. 

Για πληροφορίες και ανακοινώσεις σχετικά με την επικρατούσα κατάσταση και την βατότητα του 

οδικού δικτύου λόγω εισροής πλημμυρικών υδάτων σε αυτό, οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν 

την ιστοσελίδα της ΕΛ.ΑΣ.  www.astynomia.gr. Για περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες 

αυτοπροστασίας από τα έντονα καιρικά φαινόμενα, οι πολίτες μπορούν να επισκεφθούν την 

ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

www.civilprotection.gr. 
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